

Казанская

Правда

Чего ждать казахстанцам от трех двоек: нумерологический разбор 2022 года

Вот и наступил первый день нового года. Каждому из нас хочется, чтобы он, наступивший год, непременно был лучше прежнего, чтобы пандемии, неудачи и ошибки остались в прошлом, и жизнь началась, словно с чистого листа.

Три двойки как символ добра

Начало года – это всегда время надежд, тем более что новогодняя символика просто обязывает нас быть оптимистами. Вот, скажем, задумывались ли вы над тем, что означают три двойки в обозначении 2022 года? А задуматься есть над чем, ведь, как считали древние, числа правят миром.

Еще Пифагор утверждал, что числа и их взаимосвязи – в основе всего сущего, положив тем самым начало науке, которая сейчас называется нумерологией.

Например, каждый сразу скажет, что число 7 счастливое, и не случайно говорят «На седьмом небе от счастья», в то время как 13 называют чертовой дюжиной.

А что нам ждать от трех двоек нового года? Если вспомнить школьные годы, то двойка ничего хорошего не предвещала, наоборот – за это «преступление» всегда следовало родительское наказание. Но не спешите думать, что время выставило человечеству сразу три двойки за непослушание. У нумерологии свой взгляд на предмет.

Исходя из теории Пифагора, необходимо сложить все цифры года – 2022, в итоге мы получим число 6. Его энергетика и будет влиять на все происходящие процессы, а подспорьем станет сила трех двоек, так как цифра 2 в нумерологии – символ объединения, любви и благотворительности.

Что же касается характеристики цифры 6, то она означает, что новый 2022 год призывает людей быть человечнее, больше проявлять внимания к окружающим, быть сострадательнее к трудностям других. Год словно знает о сложностях пандемийного периода и указывает, что только доброта и любовь способны спасти мир.

Любовь – это всегда созидательное, светлое начало. Это и семейные узы, которые в новом году будут только укрепляться, чтобы любовная лодка никогда не разбивалась о быт. Это и красота, доброта, сострадание, духовность – то, чего пока так не хватает в современной жизни, но это

обязательно должно вернуться, ибо только эти качества делают человека человеком.

В обозначении 2022 года присутствует и ноль, который в нумерологии имеет глубокий сакральный духовный смысл. Он означает, что у нас есть скрытые возможности, тот нематериальный – духовный и душевный резерв, который можно использовать во благо.

Не стоит сбрасывать со счетов и тот факт, что наступивший год пройдет под знаком Тигра, а именно его на востоке считают царем зверей. Это значит, что мы под покровительством серьезного и могущественного зверя.

Тигр никого не боится, вот и нам в этом году можно смело планировать новые проекты, переезды, перемены в личной жизни. Этот год идеален для обновлений и улучшений. Все, что вы долго откладывали, о чем только мечтали, может сбыться в 2022 году.

Поможет нам и астрология, ведь покровителем нового года станет Меркурий – планета, которая станет оберегать от необдуманных поступков. Меркурий считается покровителем разума, обещаая и материальное благополучие. Но только тем, кто работает, а потому самое время засучить рукава и начинать действовать. Надо только очень верить в себя, программируя жизнь лишь на хорошее.

Что же касается большого, планетарного мира, частью которого мы являемся, то и для него новый год – это тоже время надежды, время глобальной перестройки и в экономике, и в финансах. Это время дипломатов и политиков, созидания новых законов и даже нового мироустройства.

Листая календарь

Ну а теперь давайте полистаем январский календарь нового года. Вы наверняка будете приятно удивлены, узнав, что самые разные праздники «преследуют» род человеческий с первого и до последнего дня первого его месяца!

Вот, скажем, день, открывший новый год и новый месяц – 1 января, сам по себе является праздником, тут грех не поднять бокалы за начало начал. А еще 1 января – это Всемирный день мира, чего так жаждут все люди доброй воли.

В этот день мы вспоминаем нашу прекрасную певицу, народную

артистку Казахстана, Халық Қаһарманы Розу Тажибаевну Багланову, столетие которой отметят все почитатели ее таланта. Она тоже по-своему боролась за мир, выступая в годы войны перед бойцами в составе фронтовых бригад. На долгое время сценой для нее были блиндажи и наспех сколоченные концертные подмости, где петь приходилось под свист снарядов и разрывы бомб.

Сохранились воспоминания Розы Баглановой, где она рассказывает о тех незабываемых днях, когда за один вечер ей приходилось петь по 18–20 песен. Она утверждала, что первой исполнила песню Никиты Богословского «Темная ночь», потом уже Марк Бернес спел ее в фильме «Два бойца».

«Мы пели на разных языках, причем для воинов разных национальностей – на их родных языках. Таджиким – на таджикском, узбекам – на узбекском, казахам – на казахском и так далее», – вспоминала певица. Исполняла она и легендарный «Синий платочек», но визитной карточкой Розы Баглановой стала русская народная песня «Самара-городок».

2 января – новолуние, своего рода лунный Новый год, что тоже неплохо: Луна – наш верный спутник и отмежевываться от такого товарища не стоит, тем более что при луне лучше всего объясняться в любви и загадывать желания.

4 января родился великий Исаак Ньютон, открывший еще несколько веков назад законы, на которых держится вся современная физика. А еще в этот день отмечают именины все Анастасии. Насти, привет! Счастья вам в новом году!

6 января – особый день, это сочельник, который перед Рождеством отмечают христиане. А еще это День мечтателя, прекрасный неформальный праздник, потому что только мечтателям по плечу великие дела.

7 января – Рождество Христово. Но этот день отмечен и еще одним событием: в 1610 году Галилей открыл новую планету нашей солнечной системы – Юпитер.

8 января – День детского кино, прекрасно, что оно возвращается в нашу жизнь, ведь все мы родом из детства.

9 января – 105 лет со дня рождения великой актрисы, народной артистки СССР Хадиши Букеевой. Всю жизнь она была верна одному

театру – Казахскому государственному театру драмы им.

М. О. Ауэзова, где выходила на сцену до конца жизни, а прожила Хадиша Букеева почти до ста лет!

Одна из граней ее таланта – мастерство художественного чтения. А еще она обладала редким даром – умением любить и хранить верность, не случайно, несмотря на дату рождения, помещенную в паспорте, актриса отмечала свой день рождения 21 февраля – в честь начала супружеской жизни в долгом и счастливом браке с оперным певцом Байгали Досымжановым.

10 января в казахстанском календаре – это День Национальной гвардии, воинской элиты страны. Любое развитое государство не может существовать без сильной армии, даже если страна ведет исключительно миролюбивую политику, порох, как говорится, надо держать сухим.

А еще в этот день открылось первое в мире метро. Как свидетельствует история, первая подземка появилась в Лондоне в 1863 году. Наше алматинское метро, хоть и не такое крутое, как в столице туманного Альбиона, но и для нас этот транспорт уже стал незаменимым, с комфортом перевозя тысячи горожан за считанные минуты из одного района в другой.

11 января весь мир говорит «спасибо». Это самая «вежливая» дата в году. Инициаторами праздника стали ЮНЕСКО и ООН. Праздник призван напомнить жителям планеты о высокой ценности вежливости. Кстати, русское «спасибо» образовано от словосочетания «спаси, бог». Комментарии, как говорится, излишни.

Также 11 января – День заповедников и национальных парков. Сохранять природу – наша святая обязанность, тем более такую богатую и разнообразную, как в Казахстане.

12 января – 110 лет со дня рождения Динмухамеда Ахмедовича Кунаева, человека, с именем которого связано становление Казахстана как одной из самых сильных и развитых республик бывшего Союза. Более 20 лет он был первым секретарем ЦК Компартии Казахстана, трижды Героем Социалистического Труда, кавалером восьми орденов Ленина. Говорят, политика – это искусство возможного. Судя по итогам жизни Кунаева, этим искусством он владел в совершенстве. Он искренне любил свою страну, хотел видеть ее сильным и процветающим государством.

13 января – еще один громкий и шумный праздник января – Старый Новый год, чего никак не могут понять иностранцы: как это Новый год

может быть Старым? Ну а наши люди в такие тонкости предпочитают не вникать, раз есть прекрасный повод вновь встретиться с друзьями за новогодним столом около елки.

15 января – День рождения Википедии, которая появилась на свет в 2001 году. Сейчас без этой интернетовской палочки-выручалочки никуда – в считанные секунды она даст ответ на любой вопрос. Незаменимая вещь в современной жизни!

16 января – Всемирный день «The Beatles». В этот день в 1957 году начали свой путь к славе тогда еще никому не известные молодые музыканты Джон Леннон, Пол Маккартни и Джордж Харрисон. Спустя пару лет к ним присоединился Ринго Старр. В Алматы вот уже много лет на горе Коктобе стоит памятник этой ливерпульской четверке, созданный их почитателями.

17 января – День детских изобретений. Некоторые наверняка скептически хмыкнут: дескать, что серьезного могут придумать детишки, так, ерунду всякую. И ошибутся. Весь мир вот уже многие десятилетия активно использует детские изобретения, только не все взрослые дяди и тети знают об этом.

Назову лишь некоторые: водные лыжи, батут, меховые наушники, эскимо и даже шрифт Брайля. Более того, как свидетельствует мировая статистика, ежегодно свыше полумиллиона детей и подростков изобретают различные гаджеты, создают и модифицируют роботов и технику.

18 января – Крещенский сочельник.

19 января – Крещение Господне, очень значимый православный праздник.

21 января – Международный день объятий. Обнимите в этот день всех своих друзей и родных. Поверьте, им будет приятно.

22 января в Польше отмечают День дедушки. Наверное, первыми их поздравляют бабушки, а потом они вместе пьют «за любовь», чтобы никому не было обидно.

23 января – Всемирный день снега, который еще называют Международным днем зимних видов спорта. Это праздник молодости, его инициатором стала Международная федерация лыжного спорта. В этот день проводятся соревнования, снежные фестивали, а также различные игры, типа «взятия снежного городка».

24 января – Международный день образования, важный праздник, ведь без знаний не бывает прогресса. Давно доказано: ученье – свет, а неученье – тьма.

25 января – День студентов, или Татьянин день. В 1755 году в день святой мученицы Татьяны императрица Елизавета подписала указ об открытии Московского университета. Не забудьте поздравить всех знакомых студентов и пожелайте им удачной сдачи сессии.

26 января – Международный день таможенника. Где наши верещагины, которые мзду не берут и которым за державу обидно?

27 января – одновременно грустный и радостный праздник, и о нем не следует забывать. В этот день в 1944 году снята блокада Ленинграда. Вечная память нестигаемым жителям этого города! И также весь мир вспоминает жертв Холокоста. Пусть никогда такое не повторится в истории человечества.

29 января – День изобретения автомобиля. Да здравствует первый трехколесный автомобиль Бенца, сделанный в 1885 году, прообраз современных авто!

30 января – День Деда Мороза и Снегурочки. Мимо такого праздника никак не пройдешь, потому что без них не бывает Нового года. Для детей это чудо, а для взрослых – память о счастливом детстве.

31 января – Международный день ювелира, праздник, о котором должны знать любительницы украшений. Вот и на Новый год прекрасным подарком для любимой станет колечко, бусы...А может, бриллиантовое колье? Сейчас самое время мечтать, вдруг мечта сбудется? Как видим, мы вступили в очень интересный и многообещающий год. Пусть он будет стабильным и счастливым для каждого из нас.

АВТОР: Елена Брусиловская